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Plzeň 1 získala stříbrné ocenění „Vzdělané město“

Městský  obvod  Plzeň  1  dosáhl  významného  úspěchu  na  celorepublikové  úrovni. 
V prestižní soutěži Vzdělaná obec / Vzdělané město, kterou organizuje Svaz měst a obcí 
ČR (resp.  Akademie  Svazu  měst  a  obcí  ČR),  získal  „stříbrné“  ocenění  v  kategorii 
samospráv nad patnáct tisíc obyvatel. V rámci celého Plzeňského kraje je Jednička 
vůbec jedinou oceněnou samosprávou.

O vítězích  a  držitelích  titulů  rozhoduje  exaktní  bodové ohodnocení,  které  města  a  obce 
získávají za systematické školení a profesní rozvoj svých zaměstnanců. Slavnostní předání 
cen se uskutečnilo ve čtvrtek 11. června v reprezentativních prostorách Senátu Parlamentu ČR 
během  společenského  večera  Svazu  měst  a  obcí  ČR,  který  byl  zaměřen  na  ocenění 
mimořádných osobností komunální politiky.

Ocenění  za první  plzeňský obvod osobně převzala starostka Ivana Bubeníčková.  „Získat 
stříbrné ocenění v konkurenci velkých měst z celé České republiky a být jedinou oceněnou 
samosprávou  v  našem kraji  je  pro  nás  obrovská  čest  a  potvrzení,  že  jdeme  správným 
směrem,“  uvedla  starostka  prvního  plzeňského  obvodu  Ivana  Bubeníčková.  Školení  a 
semináře nejsou podle jejích slov jen formalitou. „Je to nutný základ pro kvalitní fungování 
státní správy i samosprávy,“ doplnila starostka.

Úřad městského obvodu Plzeň 1 investuje do školení svých lidí dlouhodobě. Cílem je, aby 
úředníci měli vynikající přehled, hluboké znalosti legislativy a dokázali se flexibilně orientovat v 
často se měnící problematice, kterou mají ve své gesci. „Úřad vnímáme jako službu občanům, 
a  aby  tato  služba  fungovala  stoprocentně,  musíme mít  v  týmu profesionály  s  patřičným 
přehledem. Toto ocenění proto patří všem našim úředníkům, kteří na sobě neustále pracují,“ 
uvedla tajemnice Úřadu městské obvodu Plzeň 1 Barbora Koželuhová.

Nejaktivněji se do vzdělávacích programů a akcí pořádaných Svazem měst a obcí ČR zapojují 
zástupci sociálního odboru, odboru investic, stavebně správního odboru a také organizačního 
odboru, který mimo jiné zajišťuje mimořádně náročnou a širokou agendu spojenou s organizací 
voleb.

Soutěž  Vzdělaná  obec  /  Vzdělané  město  je  rozdělena  do  tří  kategorií  podle  velikosti 
samospráv: obce do 2000 obyvatel včetně, obce do 15000 obyvatel včetně a obce nad 15000 
obyvatel, kam spadá i obvod Plzeň 1.


